
Διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση του ΣΕΒΕ, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής, του ΕΒΕΑ και ΕΒΕΠ σχετικά με την υλοποίηση δύο νέων επιδοτούμενων προγραμμάτων



3/3/2021

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση στην Περιφέρεια Αττικής σχετικά με την υλοποίηση δύο νέων επιδοτούμενων προγραμμάτων επαγγελματικής εξειδίκευσης πραγματοποιεί ο ΣΕΒΕ, την **Τετάρτη 3 Μαρτίου** και **ώρα 17:00**, μέσω της ιστοσελίδας του ΣΕΒΕ (www.seve.gr) και των ιστοσελίδων των **Εμπορικών & Βιομηχανικών Επιμελητηρίων Αθηνών** (www.acci.gr) και **Πειραιώς** (www.pcci.gr) καθώς και των σελίδων κοινωνικής δικτύωσης του ΣΕΒΕ-Συνδέσμου Εξαγωγέων, στο [YouTube](https://www.youtube.com) και στο [Facebook](https://www.facebook.com).

Τα προγράμματα, τα οποία υλοποιεί ο ΣΕΒΕ στο πλαίσιο του Ε.Π. «**Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020**» και τα οποία χρηματοδοτούνται από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους, απευθύνονται σε απασχολούμενους στον Ιδιωτικό Τομέα της Οικονομίας. Ειδικότερα, ο πρώτος κύκλος κατάρτισης αφορά στον τομέα της **Ανάπτυξης Εξαγωγικών Μονάδων στον κλάδο της Αγροδιατροφής – Βιομηχανίας Τροφίμων** και ο δεύτερος στον τομέα της **Ανάπτυξης Εξαγωγικών μονάδων στον κλάδο των Δομικών Υλικών**.

Οι θέσεις συμμετοχής στα προγράμματα αφορούν 817 εργαζομένους οι οποίοι θα επιλεγούν μέσω εφαρμογής ολοκληρωμένου συστήματος επιλογής **και από τις 13 Περιφέρειες της χώρας**.

Ταυτόχρονα, στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν **οι εξαγωγικές επιδόσεις της Περιφέρειας Αττικής** με βάση τη μελέτη του ΙΕΕΣ του ΣΕΒΕ με θέμα «**Χαρτογράφηση της εξαγωγικής δραστηριότητας της Ελλάδας ανά Περιφέρεια**». Η μελέτη αναδεικνύει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα κάθε περιφέρειας σε κλαδικό επίπεδο και χαρτογραφεί τις χώρες με τις οποίες η περιφέρεια πραγματοποιεί εμπορευματικές συναλλαγές, αποτελώντας ένα απαραίτητο εργαλείο για τη χάραξη στρατηγικής εξωστρέφειας σε περιφερειακό επίπεδο.

Μέσω της εκδήλωσης επιδιώκεται επιπλέον η δημιουργία δικτύου με σκοπό την διαρκή και έγκυρη ενημέρωση των φορέων για θέματα εξαγωγών όπως και η διερεύνηση των δυνατοτήτων για ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο την ενίσχυση των εξαγωγών.

Δηλώστε
Πρόγραμμα [εδώ](#)

συμμετοχή [εδώ](#).